
في مادة العلوم الفيزيائية ل الثاني صالأول الفالفرض   

 التمرين الأول :

 
 

I  يغ انًاء تتفاػم كًٍٍائً يؼادنتّ ( حًض انخم ) ـ ًَُزج انتحىل انكًٍٍائً انًحذود نحًض الاٌثاَىٌك:

 )aq(3)aq(3)l(2)aq(3 OHCOOCHOHCOOHCH   

 .ـ اػط تؼشٌفا نهحًض وفق َظشٌح تشوَشتذ  1

 .انذاخهتٍٍ فً انتفاػم انحاصم ( حًض / أساط ) ـ أكتة انثُائٍتٍٍ  2

 ( انًىافق نهتفاػم انكًٍٍائً انساتق . K) ـ أكتة ػثاسج ثاتت انتىاصٌ  3

II  ًّـ َحضش يحهىلا يائٍا نحًض الاٌثاَىٌك حدV = 100 ml   ًو تشكٍضِ انًىن ،C = 2,7. 10-3 mol / l   ، 

 . 3,7تساوي  250Cنّ فً انذسخح pH وقًٍح انـ 

 . حًض الاٌثاَىٌكـ استُتح انتشكٍض انًىنً انُهائً نشىاسد انهٍذسوٍَىو فً يحهىل  1

 .  xmaxو انتقذو الأػظًً    xfـ اَشئ خذولا نتقذو انتفاػم ، ثى أحسة كلا يٍ انتقذو انُهائً   2

 يارا تستُتح ؟  ( نتقذو انتفاػم . fـ أحسة قًٍح انُسثح انُهائٍح )  3

-CH3COOـ أحسة : أ ـ  انتشكٍض انًىنً انُهائً نكم يٍ  )  4
 ( .  CH3COOH( و ) 

-CH3COO (نهثُائٍح    pKaب ـ قًٍح    
  /( CH3COOH   . ًواستُتح انُىع انكًٍٍائً انًتغهة فً انًحهىل انحًض ،

 تشس اخاتتك .

 

:التمرين الثاني   

 
 ـ على :  1تحتوي الدارة الكهربائٌة المبٌنة فً الشكل ـ 

 مقاومته الداخلٌة مهملة    E = 12 Vـ مواد كهربائً ذو توتر ثابت 

  R = 10 Ω ـ  ناقل أومً مقاومته  

 . Kـ  قاطعة     rو مقاومتها  Lـ  وشٌعة ذاتٌتها 

 ـ . نستعمل راسم اهتزاز مهبطً ذي ذاكرة ، لاظهار التوترٌن  1 

 ( . بٌن على مخطط الدارة الكهربائٌة ،UCB( و )UBAالكهربائٌٌن )
 كٌف ٌتم ربط الدارة الكهربائٌة بمدخل هذا الجهاز . 

 t = 0فً اللحظة  Kـ  نغلق القاطعة  2

    UBA = f ( t )ـ المنحنً :   2ٌمثل الشكل ـ  
 المشاهد على شاشة راسم الاهتزاز المهبطً .

 عندما تصبح الدارة فً حالة النظام الدائم أوجد قٌمة : 

 ( .   (UBAأ ـ التوتر الكهربائً 

 ( .   (UCBب ـ التوتر الكهربائً 
 ـ انشذج انؼظًى نهتٍاس انًاس فً انذاسج .د 

 ـ استنتج : 2بالاعتماد على بٌان الشكل ـ  ـ  3

 ثابت الزمن الممٌز للدارة . τأ ـ قٌمة 
 ب ـ مقاومة و ذاتٌة الوشٌعة .

 ـ أحسب الطاقة الاعظمٌة المخزنة فً الوشٌعة . 4
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